



Эта тема теперь точно будет относиться к разряду местных малазийских достопримечательностей. Просто потому, что король государства Малайзия женился не на ком-нибудь, а на россиянке, в скором порядке принявшей мусульманскую веру, являющейся обладательницей титула «Мисс Москва 2015». Данное событие, как ни крути относится к разряду почти что сенсационных, а потому озадачивающих, и именно поэтому, как раз и попадающих в перечень местных чудес. Ведь мы говорим о стране, которая является весьма известной на земном шаре и авторитетной в азиатском регионе, ко всему, ещё и населенной по большей части почитателями Аллаха. Если к этому прибавить недавнюю историю с упавшим Боингом, в которой обвиняли и продолжают обвинять Россию, то сия женитьба, сей брачный союз становится, вообще, совсем уж загадочным, ввиду того, что уж очень нестандартным.

Причём даже на фоне того, что в последнее время Малайзия будто бы умышленно старается стать ареной самых необычных, то так, то этак шокирующих событий. Что, следует признать, удаётся ей раз от раза всё лучше и лучше, всё громче и громче. Знать бы ещё, зачем всё это? Не брак короля и его новой жены..., хотя и он тоже по-своему озадачивает, а череда несвязанных с ним недавних политических достопримечательностей данного государства. Ведь ясно же, что сколько не обыгрывай управленческий сюжет, состоящий из разного рода обвинений и прочих подобных действий, производимых в отношении нескольких лиц уровня административных топ-менеджеров, однако, ситуацию в стране это в лучшую сторону никак не изменит. Можно хоть каждый день сажать премьера, а потом его тут же выпускать, но это не поможет сделать народ державы более сознательным, ещё точнее, созидательным. Он, каким был, таким и останется. Хуже того, как показывает практика, ему стоит дать раскрыться во всей своей красе, и тогда от его родины, скорее всего, мало что останется. И это касается любого региона нашего мира, а не только государства Малайзия.

Мы будем жить теперь по-новому.

Или, может, как раз в этом-то всё и дело? В том, что малазийцы, как раз и желают продемонстрировать тот факт, что от перестановки на уровне высшего руководства их державы, в её бытности практически ничего измениться не может? Это не считая того, что тамошней элите могло банально надоесть играть в устоявшиеся обычаи и привычки, полезно толку от которых, как правило, всё равно никогда не бывает, а потому её представители решили начать, так сказать, новую жизнь? Поживём, посмотрим. Заодно узнаем, чем именно будет заниматься Оксана Воеводина, будучи супругой короля государства Малайзия? Титулы в мире красоты, обычно, просто так не раздают. Как правило, за их получением скрываются те или иные, стандартизировано немалые амбиции, причём, как ни странно, политического и тому подобного толка. Соответственно супруг Мисс Москва 2015 должен был быть к этому изначально готов. Жаль, вот только что в таких делах хоть как-то серьёзная огласка непринята, а потому, чем реально всерьёз увлечена Оксана, мы так и не узнаем, как впрочем, и её муж, который официально носит титул человека, которому просто повезло, посчастливилось родиться в королевской семье. Также, как и его жене небеса ниспослали настолько эффектную внешность, что она позволила ей получить весьма венценосное звание королевы красоты.